
算数小テスト 1 

   ５年（  ）組 名前（       ） 

◆計算をしましょう。 

①１－０.１５＝ 

②１.５－０.１７＝ 

③３－０.２３４＝ 

④１７.６－４.５＝ 

⑤１２－１.８２＝ 

⑥９－０.６＝ 

⑦５－０.９2＝ 

⑧１６－０.８＝ 

⑨３２.５－２.５＝ 

⑩１０.１－０.５６＝ 

 

 
 

点 

計算スペース 



算数小テスト 1（答え） 

   ５年（  ）組 名前（ 解答ルパン ） 

◆計算をしましょう。 

①１－０.１５＝0.85 

②１.５－０.１７＝1.33 

③３－０.２３４＝2.766 

④１７.６－４.５＝13.1 

⑤１２－１.８２＝10.18 

⑥９－０.６＝8.4 

⑦５－０.９2＝4.08 

⑧１６－０.８＝15.2 

⑨３２.５－２.５＝30 

⑩１０.１－０.５６＝9.54 

 

 

計算スペース 



算数小テスト 2 

   ５年（  ）組 名前（       ） 

◆面積を求めましょう。 

① 

       答え       

 

② 

           式             

答え            

 

 

 

③ 

式             

答え            

 

 

 

 

点 



算数小テスト 2（答え） 

   ５年（  ）組 名前（ 解答ルパン ） 

◆面積を求めましょう。 

① 

       答え １㎠    

 

② 

           式 ５×８（８×５）＝４０   

答え ４０㎠        

 

 

 

③ 

式 ６×３（３×６）＝１８   

答え １８㎠       

 

 

 



算数小テスト 3 

   ５年（  ）組 名前（       ） 

 

◆暗算でしましょう。 

①３０÷５      

②２０÷４ 

③３５÷７      

④７２÷９ 

⑤８０÷５ 

⑥９０÷３ 

⑦２１０÷７ 

⑧３３０÷３ 

⑨４００÷５０ 

⑩３００÷５０ 

 

 

 

点 



 

算数小テスト 3（答え） 

   ５年（  ）組 名前（ 解答ルパン ） 

 

◆暗算でしましょう。 

①３０÷５＝６ 

②２０÷４＝５ 

③３５÷７＝５ 

④７２÷９＝８ 

⑤８０÷５＝１６ 

⑥９０÷３＝３０ 

⑦２１０÷７＝３０ 

⑧３３０÷３＝１１０ 

⑨４００÷５０＝８ 

⑩３００÷５０＝６ 

 



算数小テスト 4 

   ５年（  ）組 名前（       ） 

 

◆暗算でしましょう。 

①３０×５     ②２３×３ 
 

③３８×４     ④３６×２ 
 

⑤５０÷５     ⑥７２÷３ 
 

⑦２８０÷７    ⑧３６０÷３ 

◆筆算で計算しましょう。 

⑨           ⑩ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

点 



算数小テスト 4（答え） 

   ５年（  ）組 名前（ 解答ルパン ） 

 

◆暗算でしましょう。 

①３０×５＝１５０  ②２３×３＝６９ 
 

③３８×４＝１５２  ④３６×２＝７２ 
 

⑤５０÷５＝１０   ⑥７２÷３＝２４ 
 

⑦２８０÷７＝４０  ⑧３６０÷３＝１２０ 

◆筆算で計算しましょう。 

⑨           ⑩ 
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